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ВВЕДЕНИЕ
Актуальность выбранной темы заключается в том, что переход к рыночной
экономике требует от организаций повышения эффективности производства,
конкурентоспособности продукции и услуг на основе внедрения достижений
научно-технического прогресса, эффективных форм хозяйствования и управления
производством, преодоления бесхозяйственности, активизации
предпринимательства, инициативы и т. д.

Бухгалтерская отчетность является завершающим этапом учетного процесса. В ней
нарастающим итогом отражаются показатели, характеризующие имущественное и
финансовое положение организации, а также результаты хозяйственной
деятельности за отчетный период. Бухгалтерская отчетность дает возможность
более глубоко изучить внутренние и внешние отношения хозяйствующего
субъекта, оценить его способность своевременно и полностью рассчитывать по
обязательствам. Внешние пользователи бухгалтерской информации по данным
отчетности получают возможность оценить целесообразность приобретения
имущества того или иного организации, избежать выдачи кредитов ненадежным
клиентам, правильно построить отношения с имеющимися заказчиками, а также
оценить финансовое положение потенциальных партнеров.

Цель курсовой работы – раскрыть сущность бухгалтерской отчетности на примере
конкретного предприятия – ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг».

Для этого необходимо решить следующие задачи:

1. изучить понятие, виды и место бухгалтерской отчетности в системе
управления финансово-хозяйственной деятельности организации;

2. ознакомиться с составом, содержанием и основными требованиями,
предъявляемыми к бухгалтерской отчетности;

3. рассмотреть структуру, содержание и оценку основных статей актива и
пассива бухгалтерского баланса в ООО «Лизинговая компания
«Агропромлизинг»;



4. изучить порядок составления, предоставления и утверждения бухгалтерского
баланса.

Объектом исследования является ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг».

Предметом исследования является бухгалтерская отчетность.

Данная курсовая работа состоит из введения, 2 глав, заключения, списка
использованных источников и приложений. Первая глава посвящена бухгалтерской
отчетности и ее роли в экономике и управлении организацией. Во второй главе
рассмотрен бухгалтерский баланс как важнейшая форма бухгалтерской отчетности
в ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг».

В зависимости от характера разрабатываемых задач использовались такие
общенаучные приемы и методы, как сравнение, научная абстракция, исторический
и логический анализ теоретического материала.

Информационную базу исследования составили нормативно-законодательные акты
Республики Беларусь, регулирующие порядок формирования показателей
бухгалтерского баланса а также литературные источники таких авторов как
Акулич В.В., Булавина О.С., Ермолович Л., Ладутько Н.И., Щербатюк С.Ю. и другие.

1.Бухгалтерская отчетность и ее роль в экономике
и управлении организацией

1.1.Понятие, виды и место бухгалтерской
отчетности в системе управления финансово-
хозяйственной деятельностью организации.
Отчетность – это система обобщенных и взаимосвязанных показателей о состоянии
и использовании основных и оборотных средств, об источниках формирования этих
средств, финансовых результатах и направлениях их использования [6, c.42].

Бухгалтерская (финансовая) отчетность представляет собой совокупность форм
отчетности, характеризующих имущественное и финансовое положение



организации за отчетный период в удобной и понятной форме.

По периодичности составления бухгалтерской отчетности различают годовую и
промежуточную [10, c. 52].

Промежуточная – включает отчетность за месяц, квартал, полугодие, 9 месяцев. Ее
называют периодической бухгалтерской отчетностью. Она более краткая,
содержит ограниченное количество форм и показателей, а сроки ее представления
более сжатые. Анализ периодической отчетности позволяет определить и быстро
исправить недостатки в работе, предотвратить их накопление в дальнейшем.

В зависимости от объема отчетность бывает первичной и сводной. Первичные
отчеты составляются по данным текущего учета. Сводная отчетность составляется
вышестоящими организациями путем обработки первичной отчетности
подведомственных организаций. Она содержит обобщенные показатели
деятельности вышестоящей организации. В сводные отчеты включают отчетность
подчиненных ей организаций на конец отчетного периода. Сводная отчетность
составляется по тем же формам, что и отчетность организаций [12, c.56].

Бухгалтерская отчетность составляется на основании синтетического и
аналитического учета, подтверждается первичными документами, использует
также данные оперативной и статистической отчетности. В республике Беларусь
введена новая бухгалтерская отчетность, которая в значительной мере отражает
требования международных стандартов бухгалтерского учета и отвечает условиям
рыночной экономики. Взаимоотношения организаций в области их снабженческой,
производственной и сбытовой деятельности универсальны. В связи с этим
установлены единые нормы бухгалтерской отчетности, порядок их заполнения и
предоставления для организаций всех отраслей народного хозяйства, являющихся
юридическими лицами, независимо от их форм собственности [18, c. 37].

Организация составляет самостоятельный баланс по всем видам деятельности,
отражающий состав имущества и источники их формирования.

Годовая бухгалтерская отчетность дает достаточно полную информацию для
оценки эффективности работы организации. Типовые и специализированные
формы ее устанавливаются Министерством финансов Республики Беларусь и
регламентируются Законом «О бухгалтерском учете и отчетности» [15] и Порядком
заполнения форм годовой бухгалтерской отчетности.



При составлении годовой бухгалтерской отчетности заполняются все прилагаемые
формы отчетности, за исключением субъектов малого предпринимательства,
некоммерческих и общественных организаций [19, c. 50].

Промежуточной месячной бухгалтерской отчетностью является бухгалтерский
баланс. Промежуточная квартальная бухгалтерская отчетность состоит из
бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках.

Составление указанных форм бухгалтерской отчетности за установленные
отчетные периоды обязательно для всех организаций, за исключением
некоммерческих организаций [18, c. 51].

Промежуточная квартальная бухгалтерская отчетность помимо бухгалтерского
баланса и отчета о прибылях и убытках может по усмотрению учредителей или
вышестоящей организации включать отчет о движении источников собственных
средств и приложение к бухгалтерскому балансу.

В дополнение к промежуточной отчетности по решению руководителя организации
могут составляться формы отчетности для управления, утвержденные приказом
руководителя организации [7, c. 52].

Республиканские органы государственного управления и иные государственные
организации, подчиненные Правительству Республики Беларусь, при внесении
дополнительных реквизитов и показателей в формы бухгалтерской отчетности
должны соблюдать структуру форм, утвержденных Министерством финансов
Республики Беларусь.

Субъекты малого предпринимательства, в отношении которых применяется
упрощенная система налогообложения, учета и отчетности, в случае отсутствия
соответствующих данных бухгалтерского учета имеют право не представлять в
составе годовой бухгалтерской отчетности отчет о движении источников
собственных средств, отчет о движении денежных средств, приложение к
бухгалтерскому балансу, пояснительную записку и аудиторское заключение [17, c.
38].

Некоммерческие организации имеют право не представлять в составе годовой
бухгалтерской отчетности отчет о движении денежных средств, а при отсутствии
соответствующих данных – не представлять отчет о движении источников
собственных средств и приложение к бухгалтерскому балансу. Некоммерческие
организации в состав промежуточной бухгалтерской отчетности включают отчет о



целевом использовании полученных средств [18, c. 51].

Общественными организациями (объединениями), не осуществляющими
предпринимательской деятельности и не имеющими, кроме выбывшего имущества,
оборотов по продаже товаров, работ, услуг, промежуточная бухгалтерская
отчетность не представляется. Общественными организациями в составе годовой
бухгалтерской отчетности не представляются отчет о движении источников
собственных средств, отчет о движении денежных средств, приложение к
бухгалтерскому балансу и пояснительная записка [17, c. 39].

Представляемая бухгалтерская отчетность прилагается к сопроводительному
письму организации, оформленному в установленном порядке и содержащему
информацию о составе представляемой бухгалтерской отчетности.

1.2.Состав, и требования, предъявляемые к
отчетности.
Бухгалтерская отчетность на данных учета и является информационным звеном,
организации с их партнерами-пользователями информации о организации [3, c. 31].

Целью бухгалтерской является необходимой полезной информации всем внешним
и пользователям (внешняя и внутренняя отчетность).

К внешним относятся [5, c. 33]:

- пользователи, заинтересованные в организации – собственники, в лице органов, и
потенциальные кредиторы, и покупатели, и потенциальные инвесторы и др.;

- пользователи, не в организации - государственные организации, по вопросам,
профессиональные фондового рынка, и общественные организации, массовой и др.

К внутренним относятся организации, различных уровней [5, c. 33].

Изучение и данных отчетности позволяют:

- принять решение о партнерских с поставщиками, покупателями, подрядчиками,
кредиторами, и т.п.;



- избежать инвестирований (заимствований и вложений) в другие субъекты
хозяйствования;

- выработать и механизм с партнерами (векселя, аккредитивы и т.п.);

- оценить приобретения на условиях активов (например, основных в кредит, по
лизингу, в и т.п.);

- учесть положение партнеров при краткосрочных и долгосрочных проектов;

- учесть и возможные и риски и др.[8, с. 27].

В бухгалтерскую должны данные, для формирования достоверного и
представления о положении организации, финансовых ее и в ее положении.

Если выявляется данных для полного о финансовом организации, результатах ее и
изменениях в ее положении, то в отчетность организация включает
дополнительные и пояснения [2, c. 34].

При этом быть нейтральность информации, в бухгалтерской отчетности, т.е.
одностороннее интересов групп заинтересованных бухгалтерской перед другими.

Показатели отдельных активов, обязательств, доходов, и операций, а также
источников средств приводиться в бухгалтерской обособленно в их и если без
знания их пользователями оценка финансового положения или результатов ее
деятельности [1, c. 32].

Показатель считается существенным, если его может на экономические решения
пользователей, на отчетной информации. организацией вопроса, ли показатель
существенным, зависит от показателя, его характера, обстоятельств
возникновения. признается сумма, которой к итогу соответствующих за год не пяти
процентов.

Организация может решение о для отражения в бухгалтерской отчетности
информации критерия, от вышеназванного [20, c. 18].

Организация должна в отчетности по статей, включенным в баланс, и статьям, в о
и убытках.

Организации при и содержания к балансу и отчету о и вправе для существенности
отражения показателей, без которых пользователями невозможна оценка
положения или результатов ее деятельности, показатели, в к бухгалтерскому



балансу, в виде форм отчетности или включать эти в записку [11, c. 46].

При составлении отчетности необходимость обеспечения соблюдения условий:

1. Обособленности имущества и организации от и обязательств юридических и лиц;

2. Нейтральности – отчетность обеспечить удовлетворение интересов всех
пользователей;

3. Непрерывности – будет свою в обозримом будущем и у нее основания или
сокращения деятельности;

4. Полноты за период всех операций и результатов инвентаризации и обязательств.
должна все необходимые для лиц и все необходимые комментарии. отчетность
включать деятельности всех филиалов, и иных (включая на самостоятельный
баланс) [11, c. 47].

5. Осмотрительности – большей к учету потерь (расходов) и обязательств, чем и
активов, не скрытых резервов;

6. Сопоставимости (тождества) аналитического с синтетического учета за период,
а показателей отчетности с данными и учета [4, c. 49];

7. Начисления – хозяйственной организации (активы, источники собственных
средств, обязательства, доходы, расходы) к тому отчетному периоду, в они место,
от фактического поступления или денежных средств, с фактами;

8. Приоритета перед – в учете фактов хозяйственной исходя не из их формы, из
содержания и хозяйствования [14, с.76].

Несоблюдение этих рассматривается как составление бухгалтерской отчетности.

Кроме того, общепринятые по бухгалтерской отчетности. Так, отчетность быть [14,
c.76]:

- достоверной, и – должна реальные хозяйственные операции, можно проверить.
отчетных данных к оценке работы и по используемой отчетности. ответственность
(административная, финансовая, уголовная) лиц, ее составивших, за искажение
отчетных данных. избежать при отчетности, в бухгалтерском учете специальные
приемы: данных в документах, инвентаризация и др.



- существенной – все показатели приводится обособленно. Несущественные могут
агрегатными с и разложением на в к формам [9, c. 27].

Однако вышестоящим данного хозяйствования этот срок быть сокращен. Это тем,
что вышестоящим отчетность должна быть и в отчетность. Не сроков
представления к ценности данных, в отчетности [13, c. 41].

- доступна и ясна – данные отражаться в для пользователей форме. Если в
приводятся данные, не в ней, то они расшифровываться в записке.

- экономична – должна только те показатели, нужны для решений и выводов.
должны в наиболее компактные и для таблицы. поэтому часть форм
представляется на или формах, т.е. в уже имеющийся с проставляются сведения [9,
c. 28].

Бухгалтерская отчетность отвечать требованиям к ее оформлению, основными из
являются [7, c.45]:

1) бухгалтерская организации включать деятельности всех подразделений, в том
выделенных на балансы;

2) показатели должны на синтетического и аналитического учета;

3) организация придерживаться содержания и форм отчетности;

4) по числовому бухгалтерской отчетности, отчета, составляемого за отчетный
период, быть данные за период, отчетному;

5) числовые об активах, обязательствах, капитале и операциях приводиться в
отчетности обособленно, если без о них невозможна финансового положения или
результата ее деятельности [16, c. 56];

6) в отчетности не зачет статьями и пассивов, прибылей и (доходов и расходов);

7) для бухгалтерской отчетной считается последний календарный день периода;

8) каждая бухгалтерской должна следующие данные: наименование
составляющей, дата или период, за составлена бухгалтерская отчетность,
наименование организации, указание на ее организационно-правовую форму, ее
адрес, бухгалтерской отчетности, представления показателей отчетности, подписи
лиц, за отчетности.



В формах отчета все строки и графы.

Таким образом, на вышеизложенного в главе работы сделать вывод, что
(финансовая) представляет собой совокупность форм отчетности, имущественное и
финансовое положение за период в и форме.

Бухгалтерский баланс – это бухгалтерской отчётности, характеризующая в
обобщённых показателях хозяйственных средств и их на отчётную дату.

Бухгалтерская отчетность должна достоверное и представление об и финансовом
положении организации, а о результатах ее деятельности. Достоверной и
считается отчетность, и составленная из правил, нормативными бухгалтерского
учета.

2.Бухгалтерский баланс как форма бухгалтерской
отчетности в ООО «Лизинговая компания
«агропромлизинг»

2.1.Структура и содержание бухгалтерского
баланса.
ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг» в 1997 г. и Гродненским городским
исполнительным 12.03.1997. о государственной регистрации организации в
государственном регистре лиц и предпринимателей за № 500477014.

Общество является юридическим Республики Беларусь, самостоятельный баланс,
печать, штампы, со наименованием, и иные в учреждении банка, в своей
деятельности Республики Беларусь, положениями учредительного и Устава.

Местонахождение ООО «Лизинговая «Агропромлизинг»: 230003, г. Гродно,
ул.Я.Колоса, 7

Приказом от 31.12.2013 г. « 90-П учетная организации, в которой отражены
методологические, и аспекты учета. политикой особенности учета, в частности
установлен период по НДС-календарный квартал.



Основной вид деятельности – картона и гофроупаковки.

Бухгалтерский учет ведет бухгалтерия, главным в с об учетной и счетов.

В ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг» автоматизированная ведения
учета на базе «1С: 8,0» с типовых проводок, предусмотренных в ней.

Исходя из построения в возрастания ликвидности активов и обязательств, формы
№1 в ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг» разделом «Долгосрочные
активы», куда входит имущество и равные по сущности. их в разделе произошло в
силу их к ликвидным или иммобилизованному имуществу (понятие охватывает не
неликвиды и сомнительную задолженность, но и средства, не в обороте).

В разделе I «Долгосрочные активы» приводится об основных средств, активов,
доходных в активы, в активы, оборудования к и материалов, финансовых
вложений, дебиторской задолженности, налоговых активов и долгосрочных
активов.

В бухгалтерском ООО «Лизинговая «Агропромлизинг» приводится остаточная
основных на периода 369 тыс.руб., на конец отчетного 380 тыс.руб.

Согласно оборотно-сальдовой данной сальдо на периода по счету 01 «Основные
средства» 369 тыс. руб., на конец отчетного 380 тыс. руб.

В бухгалтерском в ООО «Лизинговая «Агропромлизинг» в «Итого по 1» на начало
периода сумма 420 тыс.руб., на конец сумма 419 тыс.руб.

В разделе II «Краткосрочные активы» приводится об запасов, активов,
предназначенных для реализации, будущих периодов, по приобретенным товарам,
работам, услугам, дебиторской задолженности, финансовых вложений, средств и
их эквивалентов, краткосрочных активов.

По статье «Запасы» (строка 210) информация об остатках активов. В балансе в ООО
«Лизинговая «Агропромлизинг» сумма активов была на начало года 81 млтысн.руб.,
на отчетного периода 98 тыс.руб.

По статье «Краткосрочная задолженность» (строка 250) дебиторская
задолженность, в том выданные авансы, оплата поставщикам, подрядчикам,
исполнителям, на 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», 62 «Расчеты с и
заказчиками», 76 «Расчеты с дебиторами и кредиторами» и других учета расчетов,
которой в 12 месяцев после даты.



В бухгалтерском в ООО «Лизинговая «Агропромлизинг» приводится по
«Краткосрочная задолженность» на периода 12 тыс. руб., на отчетного 67 тыс. руб.

По статье «Денежные и их эквиваленты» (строка 270) остатки денежных средств
организации, на 50 «Касса», 51 «Расчетные счета», 52 «Валютные счета», 55
«Специальные в банках», 57 «Денежные в пути», а суммы финансовых в
высоколиквидные долговые бумаги организаций, срок которых не трех месяцев,
учитываемые на 58 «Краткосрочные вложения».

В бухгалтерском в организации сумма по статье «Денежные средства и их
эквиваленты» на периода отсутствует, на отчетного 9 тыс.руб.

Итого по II составило 94 тыс.руб. на периода, 182 тыс.руб. на периода.

В разделе III «Собственный капитал» приводится о собственного организации.

В разделе IV «Долгосрочные обязательства» информация о обязательствах
организации, которых более чем 12 после отчетной даты. В IV суммы вообще
отсутсвуют.

В разделе V «Краткосрочные обязательства» информация о обязательствах
организации, которых в 12 после отчетной даты.

Согласно бухгалтерскому в ООО «Лизинговая «Агропромлизинг» сумма по 610
«Краткосрочные кредиты и займы» 101 тыс.руб., на анализируемого сумма
отсутствует. Сумма по 630 «Краткосрочная кредиторская задолженность» 199
тыс.руб., на периода - 346 тыс.руб.

Итог по V на начало равен 312 тысл.руб., на периода 350 тыс.руб.

2.2.Порядок составления, предоставления и
бухгалтерского баланса.
Методическое отчётностью в Беларусь осуществляет Министерство финансов,
разрабатывает и формы бухгалтерской отчётности, к всеми республики.

Организация составлять отчётность за месяц, квартал и год итогом с отчётного
года, если иное не установлено законодательством Беларусь. При этом и
квартальная бухгалтерская отчётность промежуточными.



Годовая отчётность следующие составляющие:

Бухгалтерский баланс;
Отчет о и убытках;
Отчет об капитала (отчет об собственного капитала);
Отчет о денежных (отчет об целевого финансирования;
Пояснительная записка (примечания к отчетности).

Все элементы отчётности взаимосвязаны, поскольку отражают, как правило,
аспекты и тех же фактов хозяйственной деятельности. Например, информацию, в
балансе, дополняют сведения, в о и и наоборот.

Пояснительная составляется в форме, объёмом до 15 – 20 страниц, в отражаются
факторы, положительное или отрицательное на положение организации, и
освещается финансовое организации.

Пояснения к балансу, в форме, раскрывают необходимые о заёмных средств,
состоянии и задолженности, имущества, источниках долгосрочных и вложений, а
также расшифровку прибылей и и информацию.

Министерства и по с финансов в пределах своей могут дополнительные формы
отчётности.

В отчетного составляется бухгалтерская отчётность – и месячная. Эта отчётность
значительно меньший объём информации, представляется итогом с начала года.

Квартальная отчётность из баланса и отчёта о прибылях и убытках, а – из баланса.

Бухгалтерская отчётность руководителем и бухгалтером организации.

Вместе с и отчётностью государственной налоговой представляются расчёты по
всем налогов и внебюджетных платежей.

Отчётным для всех считается с 1 по 31 декабря включительно. отчётным для
создаваемых организаций считается с даты ими прав лица по 31 декабря
включительно. По организациям, или реорганизованным, поменявшим форму в
отчётном году, отчёты по действующим формам отчёта за с года до ликвидации.

Организации представлять отчётность в 30 дней по квартала, а финансовую
отчётность – в 90 дней по окончании года. финансовая (бухгалтерская) отчётность
представляется после её в порядке, учредительными документами. Органы



управления конкретизировать представления квартальной и бухгалтерской
отчётности.

День бухгалтерской (финансовой) отчётности по дате отправления или передаче
адресату.

За составления (финансовой) отчётности несут ответственность предприятия
(учреждения) и бухгалтер. Если организация не и нет содержать бухгалтера, то
составление отчётности отдаётся на в компанию, осуществляющую
комплексное бухгалтерское обслуживание.

Таким образом, в ООО «Лизинговая «Агропромлизинг» бухгалтерская отчетность по
формам, Постановлением Министерства финансов Беларусь от 31.11.2011 № 111
«Об форм бухгалтерской и признании утратившими силу Министерства Республики
Беларусь от 14.02.2008 № 19 и структурного постановления Министерства
Республики от 11.12.2008 г. № 187»

Таким образом, в ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг»
автоматизированная ведения учета на базе «1С: 8,0» с типовых проводок,
предусмотренных в ней.

Годовая отчётность ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг» следующие
составляющие:

Бухгалтерский баланс;
Отчет о и убытках;
Отчет об капитала (отчет об собственного капитала;
Отчет о денежных (отчет об целевого финансирования;
Пояснительная записка (примечания к отчетности).

Заключение
Таким образом, подводя итоги изложенному в работе, можно следующие выводы:

Отчетность – это обобщенных и показателей о и использовании и средств, об
формирования этих средств, результатах и их использования.

Бухгалтерская (финансовая) представляет совокупность форм отчетности,
характеризующих и положение за отчетный период в и форме.



Бухгалтерская отчетность на данных учета и является информационным звеном,
организации с их партнерами-пользователями информации о организации.

Целью бухгалтерской является необходимой полезной информации всем внешним
и пользователям (внешняя и внутренняя отчетность).

ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг» в 1997 г. и Гродненским городским
исполнительным 12.03.1997. о государственной регистрации организации в
государственном регистре лиц и предпринимателей за № 500477014.

Общество является юридическим Республики Беларусь, самостоятельный баланс,
печать, штампы, со наименованием, и иные в учреждении банка, в своей
деятельности Республики Беларусь, положениями учредительного и Устава.

Местонахождение ООО «Лизинговая «Агропромлизинг»: 230003, г. Гродно,
ул.Я.Колоса, 7

Приказом от 31.12.2013 г. № 90-П учетная организации, в которой отражены
методологические, и аспекты учета. политикой особенности учета, в частности
установлен период по НДС-календарный квартал.

Основной вид деятельности – картона и гофроупаковки.

Бухгалтерский учет ведет бухгалтерия, главным в с об учетной и счетов.

Бухгалтерский учет ведет бухгалтерия, главным в с об учетной и счетов.

В ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг» автоматизированная ведения
учета на базе «1С: 8,0» с типовых проводок, предусмотренных в ней.

Годовая отчётность ООО «Лизинговая компания «Агропромлизинг» следующие
составляющие:

Бухгалтерский баланс;
Отчет о и убытках;
Отчет об капитала (отчет об собственного капитала;
Отчет о денежных (отчет об целевого финансирования;
Пояснительная записка (примечания к отчетности).
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